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令和２年第２回栗原市教育委員会定例会会議録 

 

１．招集日時  令和２年２月１３日（木） 午前１０時３０分 

   

２．招集場所  金成庁舎２０１会議室 

 

３．出席委員 

１番  笠 間 八十公 委員   ２番  蘇 武 德 行 委員 

３番  久 我 一 仁 委員   ４番  千 葉 みどり 委員 

  

４．説明のため出席した者 

教 育 長         佐 藤 新 一 

部  長         菅 原 昭 憲 

次  長         鈴 木   学 

次  長         多 田   陽 

教育総務課長       入 野 美奈子 

学校教育課長       小野寺 幸 博 

学校教育課副参事     髙 橋 和 宏 

社会教育課長       伊 藤 寿 浩 

文化財保護課長      大立目 正 孝 

教育研究センター所長   松 田 良 幸 

教育研究センター副参事  菅 原 健 志 

 

５．本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     菅 原 光 宏 

 

６．出席点呼・開会                            午前１０時３０分 

佐藤教育長        本日は、教育長、教育委員の過半数が出席しておりますので、直ちに

会議を開きます。 

 

７．教育委員会会議録の承認 

佐藤教育長        それでは、３ 教育委員会会議録の承認について、事務局に内容の

説明を求めます。 

事務局          （令和２年１月２９日開催の令和２年第１回栗原市教育委員会定例

会の概要を説明） 

佐藤教育長        説明が終わりました。内容について質問はありませんか。 

             （なしの声あり） 

質問がないようですので、異議なしと認め、令和２年第１回教育委員

会定例会会議録は、承認することとします。 
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８．教育委員会会議録署名委員の指名 

佐藤教育長        次に、４ 教育委員会会議録署名委員の指名を行います。３番 久

我委員、４番 千葉委員にお願いします。 

 

９．教育長報告 

佐藤教育長        次に、５ 教育長報告を行います。資料をご覧ください。 

第１回教育委員会定例会後の主な対応事業です。１月３０日は、防火

標語の審査会が消防庁舎でありました。小学校５年生が対象で、ラグビ

ーにかけた「ワンチーム」が最優秀に輝きました。３１日は、宮城県市

町村教育委員・教育長研修会で、笠間委員と蘇武委員と私が参加してき

ました。文部科学省から講師が来て、働き方改革のお話しをしていただ

きました。２月３日は、コロナウィルスの蔓延防止に全庁を挙げて取り

組んでいくということで、対策本部を設置しております。４日は、北部

管内教育長連絡会定例会がありました。北部管内の２市４町の６人の

教育長、教育事務所が集まっての会議で第７回目となります。 

次に、２ 児童・生徒及び教職員の生徒指導の状況について、別紙２

をご覧ください。不登校の人数が増えており、小学校６年生が増えてき

ております。中学校も１年生が増えてきている状況となっております。

先日、校長会を開催した際に、きめ細かな対応と、けやき教室や心のケ

アハウスを活用するようお話しているところです。いじめの件数と問

題行動は、資料のとおりです。何か質問がございましたら、後で担当が

お答えいたします。 

私からは以上ですが、何か質問がありましたら、お願いいたします。 

（なしの声あり） 

質問がないようですので、教育長報告を終わります。 

 

１０．専決処分報告 

佐藤教育長        次に、６ 専決処分報告です。報告第１号 専決処分の報告につい

て令和２年第１回栗原市議会定例会に提案する教育関係議案に対する

意見について、事務局に内容の説明を求めます。 

教育総務課長       日程の綴り、１ページをお開きください。報告第１号 専決処分の

報告について 令和２年第１回栗原市議会定例会に提案する教育関係

議案に対する意見を栗原市長から求められたことについて、栗原市教

育委員会教育長に対する事務委任規則（平成１７年４月１日教育委員

会規則第５号）第３条第１項の規定により、下記のとおり専決処分し

たので、同条第２項の規定により報告する。意見としては、異議なし。

専決年月日は、令和２年２月３日であります。令和２年２月１３日提

出 栗原市教育委員会教育長でございます。 
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議会提案する教育関係議案については、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律に基づき、市長より教育委員会の意見を求められ、異議

の無い旨、回答したものでございます。それでは、別冊の定例会資料１

ページをご覧ください。教育関係議案は、予算議案として、議案第１号 

令和元年度栗原市一般会計補正予算（第６号）、議案第１１号 令和２

年度栗原市一般会計の２議案。予算外議案として、議案第３１号 栗原

市放課後児童クラブ設置条例の一部を改正する条例について、議案第

３４号 栗原市郷土資料館条例を廃止する条例についての２議案、そ

の他議案として、議案第３５号 訴えの提起についてで、合計５案件と

なっております。各議案の概要につきましては、資料のとおりでありま

す。昨日、議会の招集日でしたので、各議案につきましては、今後、審

議される予定となっております。以上で説明を終わります。 

佐藤教育長        説明が終わりました。何か、ご質問ありませんか。 

（なしの声あり） 

ご質問がないようですので、報告第１号 専決処分の報告について

を終わります。 

 

１１．議 事 

佐藤教育長        次に、７ 議事に入ります。ここで、事務局から議案の追加提案の申

し出がありますので、事務局の発言を許可します。 

教育総務課長       本日は、１案件を提案しておりましたが、議案第８号として、栗原市

教育委員会に属する県費負担教職員の任免に関する内申についてを追

加議案として提案いたします。 

佐藤教育長        事務局から議案追加の提案がありました。日程２として審議して、

よろしいですか。 

（異議なしの声） 

それでは、議案第８号 栗原市教育委員会に属する県費負担教職員

の任免に関する内申については、日程２として、ご審議いただきます。 

本日の日程は、２案件とも人事に関する案件でありますので、秘密会

としてご審議いただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

ご異議なしと認め、日程１ 議案第７号 栗原市奨学生選考委員会

の人事について、日程２ 議案第８号 栗原市教育委員会に属する県

費負担教職員の任免に関する内申については、秘密会とします。 

ここで、秘密会の取り扱いを終了いたします。 

 

１２．その他 

佐藤教育長        ８ その他に入ります。資料に基づき、事務局から報告をお願いし

ます。 
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社会教育課長       定例会資料１頁をご覧願います。第１３回栗原写真展の開催につい

てであります。市内で撮影されました自然、風景、人物などを題材に栗

原ならではの写真を展示いたします。日時は２月２２日の土曜日から

３月１日の日曜日までで、栗原文化会館を会場に開催いたします。入

場無料となっておりますので、ぜひご来場いただきたいと思います。

以上であります。 

教育総務課長       資料の２ページをご覧ください。２月から３月にかけての栗原市教

育委員会主催行事のお知らせになります。教育委員会主催ではござい

ませんが、この他に幼稚園の卒園式、小中学校の卒業式があります。教

育委員の皆さまに出席いただく行事もありますので、よろしくお願い

いたします。以上です。 

佐藤教育長        ただいまの報告について、質問はありませんか。 

蘇武委員         ２月２３日の白鳥省吾賞表彰式は、教育委員会主催行事ではないの

ですか。 

教育総務課長       漏れておりました。申し訳ございません。 

蘇武委員         教育委員が出席する行事などを記載してほしい。 

教育総務課長       教育委員会主催の行事となっております。 

学校教育課長       ３月３０日に離任式もあります。 

佐藤教育長        ほかに、質問はありませんか。 

（なしの声あり） 

質問がないようですので、８ その他を終わります。 

 

１３．次回教育委員会の開催日程 

佐藤教育長        次回教育委員会の日程について お諮りします。 

             ３月２３日、午後２時からとしては、いかがですか。 

             （異議なしの声あり） 

             それでは、次回定例会は、３月２３日、月曜日、午後２時からの開催

とさせていただきます。 

 

１４．閉会 

佐藤教育長        以上で、本日の日程のすべてを終了しましたので、会議を閉じます。 

午前１１時０８分 

 

１５．本委員会の議決の次第は、次のとおりである。 

議案第７号 栗原市奨学生選考委員会委員の人事について 

議案第８号 栗原市教育委員会に属する県費負担教職員の任免に関する内申について 

 

この会議録は書記が作成したものであるが、その内容の正確なることを証するため、ここに署名する。 
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       令和２年３月２３日 

                      会議録署名委員               

 

                         〃                  


